
CE1 - Lecture compréhension – Semaine du 2 au 5 juin

JOUR 2 (jeudi)                                            Vive le printemps

                                                

Fiche n°1

1- Vrai ou faux     ?   (V ou F)

a- L'écureuil et le lutin sont les mêmes personnages que ceux de la BD de la semaine dernière. ___

b- Grindelire tombe de l'échelle. ___

c- Le lutin était en train de faire la sieste. ___

d- Le problème, cette fois-ci, c'est qu'un oiseau n'arrête pas de chanter. ___

e- L'oiseau dit qu'il chante car c'est le printemps. ___

f-  Le dragon Azor veut faire un barbecue pour le repas. ___

g- Grindelire lance uns seau d'eau sur l'oiseau et ensuite il demande à Azor de le brûler. ___

h- Grindelire et Azor ont réalisé un meurtre. ___ 

i- L'oiseau ne peut plus chanter. ___

2- Réponds aux questions.

a- Mozart est un compositeur de musique classique qui a vécu il y a très longtemps. Pourquoi 

Grindelire appelle l'oiseau ainsi ? (→ page 142, vignette n°6)___________________________________

________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________

b- Pourquoi Grindelire dit « PIN PON ! PIN PON ! » ? (page 143, vignette n°7) ________________________

_______________________________________________________________________________________________

c-  Entoure la bonne réponse. Une extinction de voix c'est : (page 143, dernière vignette, n°8)

Lorsqu'on éteint le feu sur 
quelqu'un qui chante. 

Lorsqu'on n'arrive plus à parler.  Lorsqu'on a très chaud.  

d- Entoure la bonne réponse. Que se passe t-il quand on a chaud, puis froid, comme l'oiseau ? 

(page 143, dernière vignette, n°8)

On est en grande forme. On a la peau brûlée. On est malade et on peut avoir une 
extinction de voix. 


